
Protokół Nr XIV 

 

XIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Brusach, która odbyła się 4 lipca 2008 roku

o godz.14.00 – 14.45 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu sesji.  

Ponadto w sesji wzięli udział : 

1. Burmistrz Brus mgr inż. Witold Ossowski 

2. Zastępca Burmistrza inż. Krzysztof Gierszewski 

3. Skarbnik Gminy mgr Ewa Trzebiatowska -  Gryglewska 

4. Dyrektor Wydziału Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego mgr inż. Jacek Domozych

5. Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej mgr inż. Paweł Wolter 

6. Dyrektor Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Krystyna Cysewska 

7. Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej mgr Teresa Wojciechowska 

8. Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli 

9. Przedstawiciele mediów. 

oraz zaproszeni goście : 

1. w imieniu Wojewody Pomorskiego Romana Zaborowskiego - Dyrektor Wydziału Spraw

Obywatelskich i Cudzioziemców – Bernard Mathea, 

2. Burmistrz Ożarowa Mazowieckiego – Kazimierz Stachurski, 

3. Zastępca Burmistrza  Ożarowa Mazowieckiego – Dariusz Skarżyński, 

4. radny Rady Miejskiej Ożarowa Mazowieckiego – Andrzej Rostkowski, 

5. Przewodniczący Rady Miejskiej w Chojnicach – Mirosław Janowski

6.  Zastępca Burmistrza Miasta Chojnic – Jan Zieliński, 

7. Radni i Sołtysi z poprzednich kadencji.  

Proponowany porządek obrad : 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Wystąpienie Burmistrza Brus. 

4. Wystąpienie zaproszonych gości. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie upamiętnienia XX rocznicy nadania praw miejskich. 

6. Zamknięcie obrad. 



Ad. 1. 

Przewodniczący Rady dokonał otwarcia XIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej i stwierdził, że

sesja  jest  prawomocna  do  podejmowania  uchwał,  ponieważ  uczestniczy  w  niej  14  radnych.

Następnie powitał zaproszonych gości. 

Ad. 2. 

Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad oraz zaproponował, w związku z

wniosekim Burmistrza Brus, aby dodać do niego w punkcie 5 również przyjęcie oświadczenia. 

Radni nie zgłosili uwag go proponowanego porządku obrad oraz do proponowanego oświadczenia.

Porządek obrad  został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. 

Burmistrz Brus przedstawił krótką histotię dotyczącą miasta Brusy ( wystąpienie stanowi załącznik

nr 2 do protokółu sesji ). 

Ad. 4. 

Zaproszeni goście złożyli gratulacje w związku z XX leciem nadania Praw Miejskich Wsi  Brusy: 

● Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Cudzoziemców Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego

- Bernarda Mathea, reprezentującego Wojewodę Pomorskiego Romana Zaborowskiego, 

● Delegaci z Urzędu Miasta Chojnice. 

Ad.5. 

Rada Miejska po odczytaniu projektu uchwały przez Przewodniczącego przyjęła jednogłośnie  

uchwałę Nr XIV/ 151/08 

w sprawie upamiętnienia XX- rocznicy Nadania Praw Miejskich Wsi Brusy ( uchwała stanowi

załącznik nr 3 do protokółu sesji ). 

Następnie przyjęto jednogłośnie oświadczenie o następującej treści : 

  OŚWIADCZENIE RADY MIEJSKIEJ W BRUSACH i BURMISTRZA BRUS

dla upamiętnienia XX rocznicy Nadania Praw Miejskich Wsi Brusy

Podczas uroczystych obchodów XX-lecia Miasta Brusy pragniemy wyrazić swoją dumę z

możliwości pracy w tak pięknym i prężnie rozwijającym się miasteczku oraz podkreślić, iż Jubileusz

ten jest wielkim świętem nie tylko miasta, ale i wszystkich mieszkańców miasta i gminy. To lokalna

społeczność, a właściwie jej praca, zaangażowanie i przywiązanie do tradycji i kultury kaszubskiej,

stanowi o sile i potencjale miejscowości. Aktywne zaangażowanie Mieszkańców w realizację



zamierzeń życia kulturalnego, sportowego, gospodarczego i społecznego, jest niezwykle ważne i

pomocne w działaniach samorządu lokalnego, za co serdecznie dziękujemy. 

Dla upamiętnienia XX rocznicy Nadania Praw Miejskich Wsi Brusy

my, Radni Rady Miejskiej w Brusach i Burmistrz Brus

wspólnie oświadczamy, 

że będziemy dążyć do podejmowania mądrych i przemyślanych decyzji, 

zgodnych z oczekiwaniami mieszkańców 

oraz dbać o rozwój gospodarczy miasta, a tym samym całej gminy. 

Będziemy dążyć do sprawnego zarządzania miastem i gminą 

oraz pielęgnować jego wysoką pozycję.

Naszym założeniem jest to, aby Brusy 

były miastem otwartym dla inwestorów i turystów.

Pragniemy, aby żyło się tutaj dostatnio i bezpiecznie. 

Jednocześnie wyrażamy przekonanie, 

iż w dobie liberalizacji prawa europejskiego,

opieka Patrona Miasta i Gminy Brusy Błogosławionego Józefa Jankowskiego

zapewni w naszej „małej ojczyźnie” trwałość wartości wynikających z religii chrześcijańskiej.

Ad. 6. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady dokonał zmaknięcia XIV sesji

Rady Miejskiej. 

Protokół sporządziła 

Eliza Szczesna 

  

 


